Warszawa, 13 czerwca 2019 r.
Zamawiajacy:
Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
Aleje Jerozolimskie 142a
02-305 Warszawa
www.frse.org.pl
e-mail: dzp@frse.org.pl
Do wszystkich Wykonawcow
bioracych udzial w zapytaniu
ofertowym

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego na przygotowanie dokumentacji fotograficznej z projektéw
realizowanych przez Fundacj¢ Rozwoju Systemu Edukacji, numer zapytania ZO/100/KS/2019.

Zamawiajacy informuje, Ze wplynely nastepujace pytania, a Zamawiajacy udzielil na nie
nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Jaka jest szacunkowa liczba projektéw do zrobienia?

Odpowiedz 1
Zamawiajacy informuje, ze w skali miesigca prawdopodobnie bedzie ok. 3-4 projektéw do wykonania.

Liczba ta moze sig zmieni¢ w zaleznoéci od zapotrzebowania i ilosci wydarzen/wywiadow, ktére
wymagaja udokumentowania fotograficznego.

Pytanie 2

Czy mozna okresli¢ w przyblizeniu w jakich regionach Polski bedzie ich najwiecej?

Odpowiedz 2
Zamawiajacy informuje, ze w dniu dzisiejszym nie mozna okreslié, w Jakich regionach Polski bedzie

najwigcej zlecen.

Pytanie 3

Jak beda si¢ odbywaly platnosci - czy po zakoriczeniu calosci czy etapowo ( raz w miesiacu, raz na
kwartat )?

Odpowiedz 3

Zamawiajacy informuje, ze wyplata nastgpuje po zaakceptowaniu wykonanej ustugi (jednego
zlecenia) na podstawie prawidlowo wystawionej faktury VAT lub rachunku z 30 dniowym terminem
platnosci. Wykonawca jest uprawniony do wystawienia rachunku/faktury i opatrzenia dokumentu 30-
dniowym terminem platnosci po uzyskaniu od Zamawiajacego wyraznego pisemnego (mailowego)
oswiadczenia o zaakceptowaniu wykonania Ustugi. Zaptata nastepuje w dniu obcigzenia rachunku
bankowego Zamawiajgcego.

Pytanie 4

Co oznacza liczba 100 zdje¢ z jednej sesji? Czy ma to byé 100 réznych ujeé - jest to raczej trudne do
realizacji, chyba, ze skala projektu jest olbrzymia. Podobnie w przypadku zdje¢ do wywiadow -
wykonanie 50 réznych zdjeé jednej osobie mija sie z celem.



Odpowiedz 4
Zamawiajacy informuje, ze liczba sto zdjg¢ oznacza, ze Zamawiajacy oczekuje stu réznych zdjeé

prezentujacych dynamike wydarzenia. Natomiast wywiady czesto przeprowadzane sa w grupie
wieloosobowej lub podczas wykonywanej przez rozméwce czynnosci (lub efekty jego dziatan),
dlatego Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy pigcdziesigciu zdjec.

Pytanie 5
Czy wérod tych projektdéw beda jakies eventy, konferencje etc.?

Odpowiedz 5
Zamawiajgcy informuje, ze w zleceniach moze si¢ pojawi¢ wykonanie dokumentacji fotograficznej

eventow 1 konferencji.
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